

**SOMODOR KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**



**2021. július 22. napján
tartott
rendkívüli, nyilvános ülésének
jegyzőkönyve**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 22. napján 13⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli üléséről.

Ülés helye: Somodor Község Önkormányzat Tanácsterme
7454 Somodor Kossuth Lajos utca 109.

Jelen vannak:

Makai Sándor	polgármester
Bera József	képviselő
Hegedüs József	képviselő
Horváth Zoltán	képviselő

Távol van:

Bank István	alpolgármester
-------------	----------------

Tanácskozási joggal jelen van:

Szabó Violetta	jegyzőkönyvvezető /dr. Mészáros Renáta jegyző megbízásából/
----------------	---

Makai Sándor polgármester

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselő közül 4 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan – az alábbi határozatot hozza:

Somodor Községi Önkormányzatának 64/2021. (VII. 22.) Képviselő-testületi határozata

Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet az alábbiak szerint elfogadja:

Napirend:

1.) Egyebek

Napirend tárgyalása:

- **Tűzgyújtási és kerti hulladék égetéséről szóló rendelet elfogadása**
Előadó: Makai Sándor polgármester

Makai Sándor polgármester

2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása. A tavaszi munkálatok kapcsán keletkezett kerti hulladékok égetése iránti lakossági megkeresések indokolták a rendelet megalkotását.

Kéri a rendelet elfogadását.

A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - elfogadja Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a tűzgyújtásról és kerti hulladék égetésről szóló 8/2021. (VII. 26.) önkormányzati rendeletét.

(A rendelet elfogadott szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

- **Egyebek**

Előadó: Makai Sándor polgármester

Makai Sándor polgármester

A Vidékfejlesztési Program VP6-7.2.1.1-21 „Külterületi helyi közutak fejlesztése” felhívásra a napokban nyújt be pályázatot az önkormányzat 63,5 millió forintos támogatásra. A pályázat 95%-os intenzitású, vagyis 5%-os önerőt hozzá kell tenni. A falu úthálózata ezzel a beruházással 100%-ban megújul. Kérni fogja Pongráczné dr. Csorba Évát, hogy az önkormányzat mellett ő is segédkezzen a pozitív elbírálásban.

A héten elkészül a vasútállomás felé vezető lejáró térkövezése. Ezt az önkormányzat önerőből valósította meg, mely 4 millió forintba került, anyagköltséggel és munkadíjjal együtt. 720 m²-t fedtek le térkövel. Ez a munka a jelenlegi árakon sokkal drágább lett volna, de a vállalkozóval sikerült megegyeznie. Sajnálattal tapasztalta, hogy a faluban akadtak olyanok, akik már kritizálták a megvalósítást, de ezzel nem foglalkozik.

Az őszelejen aktuálissá válik a kamerarendszer karbantartása. Javasolja, hogy a vállalkozóval az önkormányzat kössön karbantartási szerződést. Elég sok a vihar, elemi kár, ami megrongálja a kamerákat.

Az önkormányzat megyei keretből családi bölcsőde létesítésére 80 millió forintos támogatást nyert. A tervezés elkészült, a munkálatokat várhatóan az ősszel megkezdik.

A somodori csárda jogerős építési engedéllyel rendelkezik. Bíz benne, hogy hamarosan a TOP keretből pályázati támogatást nyernek rá. Az országgyűlési képviselő felé jelezte, hogy a községnek a csapadékvíz elvezetés megvalósítása nagyon fontos, ezt TOP forrásból lehetne megoldani.

Az önkormányzat a MFP-ből 15.000.000.- Ft-os támogatást nyert az összekötő út aszfaltozására. A munkálatok a jövő héten megkezdődnek. Fontos, hogy a lakosságot értesítsék ki arról, hogy jó pár napig le lesz zárva az út, még a mellette lévő szervízúton sem lehet majd közlekedni.

Belügyminisztériumi támogatásból folytatódik a Kossuth Lajos utca elejének mindkét oldalán lévő járda térkövezése. Kiss Gábor egyéni vállalkozó sajnos nem tudta elvállalni ezt a munkát, mert nagyon sok felkérése van, így más kivitelezőt kell keresni.

Az óvodai játszótér felújítása elkészült, több százezer forintot emésztett fel. Az óvodások létszáma jelenleg 23 fő. Somogyaszalóból hoztak 5 óvodást, és még ősszel további létszámemelkedés várható. A társulási költségvetésben az óvodai hozzájárulást 3 millió forinttal csökkentette. Teljes egészében fával fűtenek egész évben, drága volna a gázfűtés.

A település képviselőjét, Witzmann Mihályt biztosította támogatásáról a jövő évi országgyűlési választások kapcsán.

Felveti, hogy az idén az adórendeletet módosítsa az önkormányzat. A vállalkozások részére építményadót vezessenek be, illetve javasolja, hogy a kedvezményeket szüntessék meg.

Javasolja, hogy az önkormányzat értékesítse a tulajdonában lévő ingatlanokat. A jelenlegi albérletből befolyt bevételek elenyészőek. A beruházásokhoz, felújításokhoz, illetve pályázatokhoz szükség van önerőre, amit így tudnának előteremteni. Kéri a testület felhatalmazását az értékesítés lebonyolítására. Az albérletet írásban kell tájékoztatni arról, hogy lehetőségük van megvásárolni a bérelt ingatlanokat. Amennyiben nem élnek a lehetőséggel, azok eladásra kerülnek. Az önkormányzatnak az albérlok elhelyezéséről nem kell gondoskodnia.

A napirendekhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozza:

**Somodor Községi Önkormányzatának 65/2021. (VII. 22.)
Képviselő-testületi határozata**

Somodor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére.

A Képviselő-testület felkéri a Kirendeltség-vezetőt, hogy az albérletet levélben tájékoztassa az eladási szándékról, illetve arról, hogy lehetőségük lesz megvásárolni a bérelt ingatlant.

Felelős: Makai Sándor polgármester, illetve Szabó Violetta kirendeltség-vezető
Határidő: értelem szerint

Kérdések, hozzászólások:

Bera József képviselő

Jelzi, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanokon nincs vízóra, amit pótolni kell. Az önkormányzatnak kell kezdeményeznie a vízórák visszahelyezését.

Makai Sándor polgármester

Tudomása szerint a Kossuth Lajos utca 47, 94, 98 számú önkormányzati ingatlanokról van szó. Köszöni a jelzést, intézkedik az ügyben.

Hegedüs József képviselő

Javasolja, hogy a polgármester kérje meg a temető fenntartó vállalkozót, hogy az urnák alól vegye ki a betontuskót. Nagyon sok itt élő szóvá tette, hogy milyen csúnya látvány, nem oda való.

Makai Sándor polgármester

Megköszönte a részvételt, és a képviselő-testületi ülést 13⁵⁶ órakor bezárta.

Kmf.


Makai Sándor
Polgármester




Szabó Violetta
Kirendeltség-vezető
/dr. Mészáros Renáta jegyző megbízásából/